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ПУБЛІЧНИЙ ДОГОВІР 

ПРО НАДАННЯ ПОСЛУГ  РЕЄСТРАЦІЇ ДОМЕННИХ ІМЕН ТА ЇХ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

(ОФЕРТА) 

 

м. Київ                                                                                                                                     «01» березня 2024 року  
 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ  

1.1. Цей Договір про надання послуг реєстрації доменних імен та їх обслуговування (далі по тексту – 

Договір) є публічним і регламентує порядок та умови надання Товариством з обмеженою відповідальністю 

«МЕРЕЖА ЛАНЕТ» (далі по тексту – Реєстратор) послуг споживачам – будь-яким фізичним/юридичним 

особам та/або фізичним особам-підприємцям (далі по тексту – Реєстранти) та/або Реселерам. 

1.2. Умови даного Договору розроблені згідно чинного законодавства України, відповідно до Принципів 

розгляду спорів щодо одноманітних доменних імен (прийняті Інтернет-корпорацією з присвоєння імен та 

номерів (ICANN) 24.10.1999 р.), Принципів єдиних правил розгляду спорів про доменні імена  (UDRP), 

Форми Хартії прав і обов’язків власників реєстрацій зведення положень САР та політик ICANN, що 

належать до прав та обов’язків власників реєстрацій (прийнята ICANN 27.06.2011 р.)  та є однаковими для 

всіх Реєстрантів та Реселерів. 

1.3. Положення цього Договору визначають основні правила, порядок та умови надання Реєстратором 

послуг реєстрації доменних імен та їх обслуговування (далі по тексту – Послуги), організаційні та технічні 

умови надання Послуг, умови користування Послугами, регулюють відносини між сторонами під час 

виконання Договору, встановлюють порядок укладання, зміни, припинення дії Договору, права та обов’язки 

сторін, умови розрахунків, відповідальність сторін тощо. 

1.4. Цей Договір є договором приєднання, що укладається з урахуванням вимог статей 633, 634, 638, 641, 

642 Цивільного кодексу України шляхом приєднання Реєстранта та/або Реселера до умов цього Договору. 

Повним й безумовним прийняттям умов цього Договору є волевиявлення Реєстранта та/або Реселера, 

виражене у будь-який спосіб, у тому числі вчинення ним дій, які можуть бути зафіксовані обладнанням 

Реєстратора (голосове, текстове повідомлення, використання сигналів тонового набору тощо) та/або шляхом 

заповнення анкет та/або здійснення Реєстрантом та/або Реселером  платежу в рахунок плати за Послуги та 

отримання Реєстратором відповідного платіжного документа, що підтверджує факт оплати. Вчиняючи 

вказані дії, Реєстрант та/або Реселер вважається таким, що прийняв умови даного Договору у повному обсязі 

та визнається особою, що вступила в договірні відносини з Реєстратором. 

1.5. Надання Послуг передбачає згоду Реєстранта та/або Реселера з правилами, термінами, обмеженнями 

та іншими умовами, викладеними в цьому Договорі на момент надання Послуг. 

1.6. Реєстрант та/або Реселер беззастережно погоджується з тим, що порядок надання Послуг в рамках 

цього Договору, а також інші вимоги та умови, пов’язані з наданням чи можливістю надання Послуг 

регламентуються в тому числі документами, регламентами, правилами, інструкціями та процедурами (далі 

по тексту – Правила), прийнятими ICANN (Інтернет-корпорацією з присвоєння імен та номерів), 

адміністраторами відповідних публічних доменів, Реєстратором. 

1.7. Приймаючи (акцептуючи) цей Договір, Реєстрант та/або Реселер підтверджує, що: 

- ні реєстрація доменного імені, ні його використання не порушують права інтелектуальної власності 

третіх осіб; 

- інформація та/або документи та/або відомості, що надаються до або під час реєстрації доменного 

імені, є достовірними та актуальними; 

- контактна інформація Реєстранта та/або Реселера може бути опублікована в українських, іноземних 

та міжнародних службах WHOIS у відповідності до Правил, які регламентують процедуру/порядок 

реєстрації доменних імен. 

1.8. Умови цього Договору, регламенти, правила, інструкції та процедури встановлюються та змінюються 

Реєстратором в односторонньому порядку. Зміни та доповнення до Договору затверджуються Реєстратором 

та набирають чинності не раніше, ніж через 7 (сім) календарних днів після розміщення (оприлюднення) на 

офіційному веб-сайті Реєстратора. При цьому Реєстрант та/або Реселер зобов’язаний самостійно слідкувати 

за зміною діючих умов Договору, цін/тарифів/умов обслуговування, регламентів, правил, інструкцій та 

процедур, оприлюднених відповідно до цього Договору на веб-сайті Реєстратора. Умови Договору, зміни та 
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доповнення до нього, зміни цін/тарифів на Послуги можуть доводитись до відома Реєстрантів та/або 

Реселерів шляхом розсилання відповідних повідомлень на електронну адресу.  

1.9. Терміни та їх визначення: 

Акцепт (приєднання/прийняття/укладання) Договору – волевиявлення, що включає  повне й 

беззастережне прийняття Реєстрантом та/або Реселером умов Договору, виражене у будь-який спосіб, у тому 

числі вчинення ним дій, які можуть бути зафіксовані обладнанням Реєстратора (голосове, текстове 

повідомлення, використання сигналів тонового набору тощо) та/або шляхом заповнення анкет та/або шляхом 

здійснення Реєстрантом та/або Реселером  платежу в рахунок плати за Послуги та отримання Реєстратором 

відповідного платіжного документа, що підтверджує факт оплати.  

Акцепт Договору свідчить про те, що Реєстрант та/або Реселер отримав інформацію про Послуги, що 

надаються, був ознайомлений з Правилами, Тарифами та умовами Договору, регламентами, правилами, 

інструкціями та процедурами, вони йому зрозумілі та він зобов'язується їх виконувати. Акцепт Договору 

підтверджує, що інформація та документи, надані Реєстрантом та/або Реселером, є достовірними і 

відповідають чинному законодавству України та статутним документам. 

Адміністрування домену – заходи з організаційно-технічної підтримки функціонування домену, визначення 

порядку його використання, визначення особи, яка здійснює технічний супровід домену, організації плати за 

Послуги. 

Біллінгова система/електронна система самообслуговування споживачів (ЕССС) – автоматизована 

система розрахунків за Послуги, що являє собою сукупність технічних і програмних засобів, які виконують 

функції з тарифікації, розрахунку платежів за Послуги, додаткові Послуги відповідно до Тарифів, чинних на 

момент їх надання, формування платіжних документів для Реєстрантів тощо. 

Домен/доменне ім’я  – частина ієрархічного адресного простору мережі Інтернет, що має унікальну назву 

(доменне ім’я), що її ідентифікує, обслуговується групою серверів доменних імен та централізовано 

адмініструється. 

Логін – унікальне реєстраційне ім’я (алфавітно-цифровий набір символів, що ідентифікує Реєстранта), що 

використовується при вході до Особистого кабінету Реєстранта в ЕССС. 

Особовий рахунок – індивідуальний номер, зареєстрований за Реєстрантом в ЕССС на підставі укладеного 

Договору. Особовий рахунок необхідний для ідентифікації платежів Реєстранта, містить інформацію про 

кількісні та вартісні показники усіх наданих Реєстранту Послуг. 

Особистий кабінет – закритий від публічного доступу розділ ЕССС, призначений для розрахунку платежів 

за Послуги відповідно до Тарифів, чинних на момент надання Послуг, формування платіжних документів 

для Реєстрантів, здійснення оплат, їх обліку, відображення історії платежів, здійснення обмежених функцій 

технічного супроводу домену. Реєстратор надає можливість доступу до Особистого кабінету в ЕССС на сайті 

Реєстратора (https://bill.lanet.business/) протягом усього строку дії Договору. 

Пароль доступу – комбінація латинських букв та/або цифр та/або символів та/або спецсимволів, що 

використовується для  захищеного входу в Особистий кабінет в ЕССС. 

Період реєстрації – час, протягом якого забезпечується зберігання інформації про домен у Реєстрі. 

Персональні дані – відомості чи сукупність відомостей про фізичну особу, яка ідентифікована або може 

бути конкретно ідентифікована. 

Правила – умови надання послуг з реєстрації, адміністрування та технічного супроводу/обслуговування 

домену, інші вимоги та умови, пов’язані з наданням чи можливістю надання Послуг, які регламентуються в 

тому числі документами, регламентами, правилами, інструкціями та процедурами, прийнятими ICANN 

(Інтернет-корпорацією з присвоєння імен та номерів), адміністраторами відповідних публічних доменів, 

Реєстратором 

Реєстр – бази даних доменів, які містить інформацію про зареєстровані доменні імена, адміністраторів 

доменів, іншу інформацію, необхідну для реєстрації, функціонування та обслуговування доменів. 

Реєстрант – будь-яка фізична/юридична особа, фізична особа-підприємець, яка використовує і 

розпоряджається доменним іменем протягом строку реєстрації. Реєстрант виконує функції з адміністрування 

відповідного доменного імені та відповідно є адміністратором доменного імені. 

Реєстратор – Товариство з обмеженою відповідальністю «МЕРЕЖА ЛАНЕТ», яке надає послуги, необхідні 

для реєстрації доменів, а також виконує технічні функції по забезпеченню цієї процедури та передачі 

необхідної інформації в Реєстр. 

Реєстрація домена – процедура внесення інформації про домен і його Реєстранта (адміністратора) в Реєстр з 

метою забезпечення ексклюзивності використання домена, а також отримання прав на адміністрування 

домена Реєстрантом (адміністратором). 
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Реселер – третя особа, яка пропонує послуги Реєстрантам та/або яка надає Реєстратору 

документи/відомості/інформацію, необхідні для надання послуг Реєстрантам, та/або яка здійснює плату за 

послуги, що надаються Реєстрантам. 

Тариф – інформація на веб-сайті Реєстратора про перелік, опис та вартість Послуг Реєстратора. 

Трансфер – переведення доменного імені на обслуговування та підтримку до іншого реєстратора. 

DNS (англ. Domain Name System – система доменних імен) – система, яка дозволяє перетворювати 

символьні імена доменів у ІР-адреси (і навпаки) у мережах ТСР/ІР. 

DNS-сервер – програмно-апаратні комплекси, які містять інформацію про домен та надають її у 

відповідності до технічних вимог мережі Інтернет. 

ІР-адреса – мережева адреса вузла в комп’ютерній мережі. 

WHOIS – сервіс мережі Інтернет, який надає змогу отримати інформацію про Реєстранта доменного імені та 

його контакти, період реєстрації, DNS-сервери тощо. 

1.10.  Приєднанням (акцептом) до даного Договору Реєстрант та/або Реселер зазначає, що він своєчасно 

отримав в повному обсязі необхідну, доступну, достовірну інформацію про надання Послуг (у тому числі, 

але не обмежуючись щодо змісту, якості, вартості, та порядку надання послуг), яка забезпечує можливість 

свідомого і компетентного вибору, і така інформація була надана Реєстранту та/або Реселеру до замовлення 

ним Послуг відповідно до вимог законодавства України. 

  

2. ПРЕДМЕТ І МЕТА ДОГОВОРУ  

2.1. Предметом Договору є надання Реєстратором за дорученням та в інтересах Реєстрантів Послуг з: 

2.1.1. Реєстрації та/або продовження періоду реєстрації доменних імен. 

2.1.2.  Зміни реєстраційних даних в Реєстрі. 

2.1.3. Технічного супроводу доменів, надання консультацій щодо функціонування домену. 

 

3. ПОСЛУГИ РЕЄСТРАЦІЇ ДОМЕННОГО ІМЕНІ 

3.1. Послуги реєстрації доменного імені за цим Договором надаються Реєстратором після надання 

Реєстрантом повних, достовірних і коректних даних та/або документів, встановлених Правилами та 

необхідних для надання Послуг, здійснення Реєстрантом  платежу в рахунок плати за Послуги та отримання 

Реєстратором відповідного платіжного документа, що підтверджує факт оплати. На вимогу Реєстратора 

Реєстрант зобов’язується надати документи, необхідні для надання послуг, в тому числі документи, що 

посвідчують особу та її права. 

3.2. Надана Реєстрантом інформація може бути опублікована у відкритих джерелах. 

3.3. Реєстратор має право на власний розсуд вимагати від Реєстранта надання документальних підтверджень 

достовірності наданих персональних даних, контактної інформації з метою ідентифікації власників прав на 

доменні імена  та Послуги. 

3.4. Надання Реєстрантом неповної та/або недостовірної та/або некоректної інформації та/або документів або 

ненадання запитуваної Реєстратором інформації та/або документів можуть бути підставою для зупинення 

реєстрації доменного імені. При цьому  Реєстратор не несе відповідальності за будь-які збитки та/або шкоду, 

завдані Реєстранту таким зупиненням. 

3.5. Реєстрант самостійно обирає доменне ім’я. Для отримання допомоги в обранні домену Реєстрант може 

звернутись до Реєстратора шляхом направлення електронного листа або зателефонувавши за контактним 

номером телефону, відомості про які розміщенні на веб-сайті Реєстратора. 

3.6. Після обрання нового доменного імені Реєстрант заповнює анкету (інформація для Договору) та 

надсилає її на електронну адресу Реєстратора або надає особисто. Заповнюючи анкету, Реєстрант надає 

Реєстратору дозвіл на збір, обробку, зберігання та розповсюдження у встановлених Правилами випадках, 

власних персональних даних. Зразок анкети (інформації для Договору) знаходиться на веб-сайті Реєстратора 

в розділі «Документи для заповнення». 

3.7. Документи, що надаються Реєстрантом для реєстрації доменного імені: 

3.7.1. Реєстрантом – юридичною особою надаються Реєстратору копії: 

 виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань (для іноземної юридичної особи – інший документ про її реєстрацію або присвоєння 

номера в реєстрі юридичних осіб, з перекладом на українську мову, завіреним нотаріально); 
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 документа про перебування платника на спрощеній системі оподаткування або свідоцтва платника 

ПДВ або довідки про перебування платника на загальній системі оподаткування (для іноземної 

юридичної особи – інший документ про постановку на податковий облік у випадку ведення такого 

виду обліку в країні нерезидента); 

 документів (протокол загальних зборів засновників/учасників, рішення єдиного учасника або інший 

документ, наказ) про призначення на посаду особи, яка на підставі Статуту має право діяти від імені 

юридичної особи без довіреності; 

 для відокремлених підрозділів юридичних осіб додатково надаються копії виписки з положення про 

філію/представництво про заснування відокремленого підрозділу. 

3.7.1.1. Відмітка про засвідчення копії документа складається з таких елементів: слів «Згідно з оригіналом» 

(без лапок), найменування посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її прізвища та ініціалів, 

дати засвідчення копії. 

3.7.1.2. У разі надання документів, визначених в п. 3.7.1. Договору, представником – додатково подається 

примірник оригіналу або нотаріально засвідчена копія документа, що засвідчує його повноваження. 

3.7.2. Реєстрантом – фізичною особою-підприємцем надаються Реєстратору копії: 

 виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань; 

 документа про перебування платника на спрощеній системі оподаткування та/або свідоцтва платника 

ПДВ або довідки про перебування платника на загальній системі оподаткування; 

 за рішенням Реєстратора – документа, який посвідчує особу відповідно до чинного законодавства 

України. 

3.7.2.1. Відмітка про засвідчення копії документа складається з таких елементів: слів «Згідно з оригіналом» 

(без лапок), особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її прізвища та ініціалів, дати засвідчення копії. 

3.7.2.2. У разі надання документів, визначених в п. 3.7.2. Договору, представником – додатково подається 

примірник оригіналу або нотаріально засвідчена копія документа, що засвідчує його повноваження. 

3.7.3. Реєстрантом – фізичною особою, в тому числі нерезидентом, надаються за рішенням Реєстратора копії 

документа, який посвідчує особу відповідно до чинного законодавства України. Відмітка про засвідчення 

копії документа складається з таких елементів: слів «Згідно з оригіналом» (без лапок), особистого підпису 

особи, яка засвідчує копію, її прізвища та ініціалів, дати засвідчення копії. У разі надання документів 

представником – додатково подається примірник оригіналу або нотаріально засвідчена копія документа, що 

засвідчує його повноваження. 

3.8. Нове доменне ім’я реєструється у разі, якщо Реєстрантом виконано усі умови, визначені Договором, 

Правилами та нормами реєстрації, серед яких: 

 на момент реєстрації це доменне ім’я вільне; 

 не порушуються чинне законодавство України та/або норми міжнародного права; 

 в анкеті (інформації для Договору), в наданій інформації та/або документах Реєстрантом вказано 

повну, достовірну, коректну інформацію, необхідну для реєстрації доменного імені; 

 дотримано Правил реєстрації для цієї доменної зони; 

 надано запитувані Реєстратором документи/інформацію/відомості. 

3.9. Після надіслання/надання Реєстратору заповненої анкети та необхідних документів/інформації Реєстрант 

здійснює платіж в рахунок плати за реєстрацію нового доменного імені. 

3.10. Після надходження оплати та надання відповідного платіжного документа, що підтверджує факт оплати 

за реєстрацію нового доменного імені, Реєстратор реєструє таке доменне ім’я в Реєстрі. 

3.11. Домен вважається зареєстрованим, а послуга реєстрації домену – наданою, з моменту присвоєння 

цьому домену в Реєстрі статусу зареєстрованого («Registered» або «Оk» чи іншого статусу згідно з 

Правилами відповідного Реєстру).  

3.12. З метою захисту прав Реєстранта на використання зареєстрованого доменного імені, а також для 

забезпечення універсальної та ефективної процедури реєстрації та управління доменними іменами, 

зареєстрованими  в різних доменних зонах, Реєстратор при реєстрації доменних імен може вносити свої 

контактні дані в Реєстр. За письмовим запитом та після пред’явлення документа, що посвідчує особу та її 

права, Реєстратор за наявності відповідної можливості, передбаченої Правилами, може змінити внесені 

контактні дані на контактні дані Реєстранта. 

3.13. Після реєстрації доменного імені в Реєстрі, Реєстранту надсилається на електронну адресу, зазначену в 

анкеті (інформації для Договору), логін та пароль для входу до Особистого кабінету в ЄССС. 



МЕРЕЖА ЛАНЕТ 
 

 

   www.lanet.ua 

 

3.14. Реєстрант має право зареєструвати будь-яку кількість доменів. В цьому випадку Реєстрант підтверджує, 

що на момент кожної нової реєстрації домену ні реєстрація доменного імені, ні порядок його використання, 

не порушують прав інтелектуальної власності третіх осіб.  

3.15. Відповідальність Реєстратора за кожне окреме доменне ім’я припиняється в момент завершення періоду 

реєстрації такого домену. 

 

4. ПОСЛУГИ ПРОДОВЖЕННЯ РЕЄСТРАЦІЇ ДОМЕННОГО ІМЕНІ  

4.1. Відповідно до регламентуючих документів ICANN, адміністраторів та реєстрів доменних зон, домени 

реєструються на фіксовані періоди часу (період реєстрації), та передбачають продовження періоду реєстрації 

на кожний наступний період.  

4.2. За 30 (тридцять) та 7 (сім) календарних днів до завершення періоду реєстрації домену Реєстратор 

направляє відповідне повідомлення на електронну адресу Реєстранта та/або в Особистий кабінет із 

зазначенням дати закінчення періоду реєстрації та роз’ясненням процедури його продовження. 

4.3. Послуга з продовження реєстрації домену вважається наданою в момент внесення до Реєстру відомостей 

про продовження реєстрації. 

4.4. Якщо Реєстрант не продовжить реєстрацію доменного імені до закінчення періоду реєстрації, домен 

може бути видалений у будь-який момент після закінчення цього періоду і Реєстратор не несе 

відповідальності за будь-які збитки та/або шкоду, завдані Реєстранту таким видаленням домену. З метою 

запобігання небажаному видаленню доменів, Реєстратор надає понад своїми зобов’язаннями, встановленими 

цим Договором, можливість продовження реєстрації домену після завершення періоду реєстрації. Реєстратор 

надає строк до 30 (тридцяти) календарних днів після завершення періоду реєстрації, протягом якого 

Реєстрант може продовжити реєстрацію доменного імені, проте така можливість не є гарантованою і може 

бути змінена або скасована у будь-який час без попередження. У зв’язку з цим обов’язок контролю 

завершення періоду реєстрації покладається на Реєстранта. 

4.5. Реєстрант підтверджує та погоджується з тим, що незалежно від того, у якій зоні зареєстрований домен, 

у випадку якщо реєстрацію доменного імені не продовжено в строки, зазначені в п. 4.4. Договору, Реєстратор 

видаляє доменне ім’я і не несе відповідальності за будь-які збитки та/або шкоду, завдані Реєстранту таким 

видаленням домену. 

4.6. Вартість продовження реєстрації домену після завершення періоду реєстрації встановлюється згідно 

Тарифів, діючих на момент такого продовження, та може відрізнятись від вартості продовження реєстрації 

домену до завершення періоду реєстрації. 

4.7. Адміністратори та реєстри доменних зон можуть надавати Реєстратору можливість відновити видалений 

домен за запитом Реєстранта і Реєстратор понад свої зобов’язання може надати Реєстранту можливість 

відновлення видаленого домену. Ця можливість не є гарантованою і може бути змінена або скасована у будь-

який час без попередження. З метою уникнення негативних наслідків видалення домену, обов’язок контролю 

завершення періоду реєстрації покладається на Реєстранта. 

4.8. У випадку, якщо доменне ім’я є об’єктом доменного спору в рамках процедури Єдиної політики 

вирішення спорів про доменні імена (UDRP) і його період реєстрації завершується або воно має бути 

видалене протягом строку розгляду спору, сторона – ініціатор спору за процедурою UDRP має можливість 

продовжити або відновити реєстрацію доменного імені на тих самих умовах, які надані Реєстранту. Якщо 

процедура розгляду скасована або арбітраж виніс рішення не на користь ініціатора процедури, доменне ім’я 

буде видалене протягом 45 (сорока п’яти) календарних днів. Плата за послуги продовження реєстрації або за 

відновлення домену в такому випадку не повертається. 

 

5. ПОСЛУГИ ЗІ ЗМІНИ РЕЄСТРАЦІЙНИХ ДАНИХ 

5.1. Послуги зі зміни реєстраційних даних (зміна даних адміністратора, зміна відомостей про особу 

реєстратора) надаються Реєстратором на підставі офіційного звернення поточного Реєстранта.  

5.2. Заява поточного Реєстранта – юридичної особи про зміну реєстраційних даних в електронному вигляді 

має бути підписана керівником за допомогою кваліфікованого електронного підпису (КЕП). Заява в 

паперовому вигляді має бути підписана керівником, містити відбиток печатки (за наявності) та відправлена 

за юридичною адресою Реєстратора. Зразок заяви про зміну реєстраційних даних знаходиться на веб-сайті 

Реєстратора в розділі «Документи для заповнення». У разі направлення заяви про зміну реєстраційних даних 
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представником – додатково надається примірник оригіналу або нотаріально засвідчена копія документа, що 

засвідчує його повноваження. 

5.3. Заява поточного Реєстранта – фізичної особи-підприємця або фізичної особи (в тому числі – 

нерезидента)  про зміну реєстраційних даних в електронному вигляді має бути підписана особою за 

допомогою кваліфікованого електронного підпису (КЕП). Заява в паперовому вигляді має бути підписана 

особою, містити відбиток печатки (для фізичної особи-підприємця за наявності) з додаванням копії паспорта 

(для осіб-нерезидентів – додатково надається переклад паспорта на українську мову, завірений нотаріально), 

та відправлена за юридичною адресою Реєстратора. Відмітка про засвідчення копії документа складається з 

таких елементів: слів «Згідно з оригіналом» (без лапок), особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її 

прізвища та ініціалів, дати засвідчення копії. Зразок заяви про зміну реєстраційних даних знаходиться на веб-

сайті Реєстратора в розділі «Документи для заповнення». У разі надання документів представником – 

додатково подається примірник оригіналу або нотаріально засвідчена копія документа, що засвідчує його 

повноваження. 

5.4. Надання послуг зі зміни реєстраційних даних є можливим не пізніше ніж за 20 (двадцять) календарних 

днів до закінчення періоду реєстрації. 

5.5. Для надання послуг зі зміни реєстраційних даних (зміна даних адміністратора) в зоні .UA поточний 

Реєстрант має передати права на торговельну марку (або ексклюзивні права на використання торговельної 

марки) та майнові права на домен новому майбутньому Реєстранту, після чого, новий майбутній Реєстрант 

має вчинити дії, зазначені в п.п. 5.1.- 5.3. Договору, з наданням засвідченої копії документа про передачу 

прав на торговельну марку (або ексклюзивні права на використання торговельної марки) та майнових прав 

на домен. Відмітка про засвідчення копії документа складається з таких елементів: слів «Згідно з 

оригіналом» (без лапок), найменування посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її прізвища та 

ініціалів, дати засвідчення копії. 

5.6. Реєстрант підтверджує та погоджується з тим, що при зміні реєстраційних даних у деяких доменних 

зонах можуть знадобитися документи від приймаючої сторони (нового майбутнього Реєстранта): 

 від юридичної особи – заява-анкета та документи, вказані в пункті 3.7.1. Договору, оформлені у 

відповідності до підпункту 3.7.1.1. Договору та  лист/заява про надання згоди на приймання прав на 

доменне ім’я, яка має бути підписана керівником за допомогою кваліфікованого електронного підпису 

(КЕП). Заява в паперовому вигляді має бути підписана керівником, містити відбиток печатки (за 

наявності) та відправлена за юридичною адресою Реєстратора. Зразок листа/заяви про надання згоди 

на приймання прав на доменні імена знаходиться на веб-сайті Реєстратора в розділі «Документи для 

заповнення»; 

 від фізичної особи-підприємця або фізичної особи (в тому числі нерезидента) – заява-анкета та 

документи, вказані в пункті 3.7.2. та пункті 3.7.3. Договору відповідно, оформлені згідно пункту 3.7.2.1 

Договору та  лист/заява про надання згоди на приймання прав на доменне ім’я, яка має бути підписана 

особою за допомогою кваліфікованого електронного підпису (КЕП). Заява в паперовому вигляді має 

бути підписана особою, містити відбиток печатки (для фізичної особи-підприємця та за наявності) з 

додаванням копії паспорту (для осіб-нерезидентів – додатково переклад на українську мову, завірений 

нотаріально), та відправлена за юридичною адресою Реєстратора. Зразок листа/заяви про надання 

згоди на приймання прав на доменні імена знаходиться на веб-сайті Реєстратора в розділі «Документи 

для заповнення». 

5.7. Реєстрант підтверджує та погоджується з тим, що Реєстратор має право на власний розсуд вживати 

додаткових заходів щодо встановлення справжності заяви про зміну реєстраційних даних, вимагати від 

поточного Реєстранта та/або нового майбутнього Реєстранта надання додаткових документів та/або 

інформації (відомостей), вимагати поточного Реєстранта виконати певні ідентифікаційні дії (натиснути на 

посилання та/або ввести пароль із СМС тощо), а поточний Реєстрант зобов’язаний такі вимоги Реєстратора 

виконати. Надання Реєстрантом та/або новим майбутнім Реєстрантом неповної та/або недостовірної та/або 

некоректної інформації та/або документів або ненадання запитуваної Реєстратором інформації та/або 

документів або невиконання Реєстрантом ідентифікаційних дій можуть бути підставою для 

зупинення/відмови для зміни реєстраційних даних. При цьому  Реєстратор не несе відповідальності за будь-

які збитки та/або шкоду, завдані Реєстранту та/або новому майбутньому Реєстранту таким 

зупиненням/відмовою. 
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6. ПОСЛУГИ ТЕХНІЧНОГО СУПРОВОДУ ТА НАДАННЯ КОНСУЛЬТАЦІЙ ЩОДО 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ДОМЕНУ 

6.1. Технічні послуги супроводу доменного імені надаються Реєстратором на підставі звернення поточного 

Реєстранта та можуть включати: 

 зміну неймсерверів; 

 розміщення зон на неймсерверах Реєстратора; 

 зміну записів в зонах; 

 зміну контактів домена; 

 та інші технічні операції. 

6.2. Реєстрант підтверджує та погоджується з тим, що Реєстратор має право на власний розсуд вживати 

додаткових заходів щодо встановлення справжності звернення про надання послуг технічного супроводу 

доменну, вимагати від поточного Реєстранта надання додаткових документів та/або інформації (відомостей), 

вимагати поточного Реєстранта виконати певні ідентифікаційні дії (натиснути на посилання та/або ввести 

пароль із СМС тощо), а поточний Реєстрант зобов’язаний такі вимоги Реєстратора виконати. Надання 

Реєстрантом неповної та/або недостовірної та/або некоректної інформації та/або документів або ненадання 

запитуваної Реєстратором інформації та/або документів або невиконання Реєстрантом ідентифікаційних дій 

можуть бути підставою для зупинення/відмови надання послуг технічного супроводу. При цьому  Реєстратор 

не несе відповідальності за будь-які збитки та/або шкоду, завдані Реєстранту таким зупиненням/відмовою. 

6.3. Реєстрант через Особистий кабінет може виконувати обмежені функції з технічного супроводу домену. 

При цьому Реєстратор не несе відповідальності за будь-які збитки та/або шкоду, завдані Реєстранту 

самостійним технічним супроводом домену. 

 

7. ПЛАТА ЗА ПОСЛУГИ 

7.1. Плата за Послуги здійснюється в національній валюті України згідно Тарифів, встановлених на момент 

надання Послуг. 

7.2. Здійснюючи оплату, платник зобов’язаний вказати в платіжному документі номер Особового рахунку. 

Відповідальність за будь-які наслідки некоректного зазначення в платіжному документі номеру Особового 

рахунку несе Реєстрант та/або особа, яка здійснює платіж. 

7.3. Способи оплати для юридичних осіб: 

 плата за Послуги шляхом безготівкового перерахунку грошових коштів на підставі відповідного 

рахунку Реєстратора. 

7.4. Способи оплати для фізичних осіб-підприємців та фізичних осіб (в тому числі нерезидентів): 

 плата за Послуги на підставі платіжного доручення Реєстратора; 

 плата за Послуги за допомогою банківських систем дистанційного обслуговування, які пропонуються 

чи надаються банком своїм клієнтам та які надають можливість без фізичного відвідування банку 

отримувати послуги банку щодо ініціювання переказу коштів з рахунків клієнтів з використанням як 

платіжних доручень, так і з використанням інших платіжних інструментів (зокрема, платіжних карток); 

 плата за Послуги за допомогою сервісів переказу коштів (продукти банку або небанківської 

фінансової установи, що має ліцензію Національного банку України на переказ коштів без відкриття 

рахунків). 

7.5. Банківські комісійні витрати за оплату Послуг Реєстратора покладаються на платника.  Відповідальність 

за наявність коштів на Особовому рахунку, необхідних для здійснення плати за Послуги покладається на 

Реєстранта. При цьому  Реєстратор не несе відповідальності за будь-які збитки та/або шкоду, завдані 

Реєстранту внаслідок відсутності коштів на його Особовому рахунку. 

7.6. Перед здійсненням оплати за Послуги Реєстрант та/або Реселер та/або платник зобов’язаний 

ознайомитися з умовами їх надання та вартістю. Оплатою Послуг Реєстрант та/або Реселер та/або платник 

підтверджує, що ознайомився із чинними Тарифами, переліком, якістю та порядком надання Послуг, та 

надає свою згоду на продовження договірних відносин з Реєстратором на умовах, які встановлені цим 

Договором та Правилами. 

7.7. Акти наданих послуг та інші бухгалтерські документи за цим Договором надсилаються засобами 

системи електронного документообігу «M.E.Doc IS» або «Вчасно» в електронному вигляді, підписані за 

допомогою кваліфікованого електронного підпису (КЕП). 
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7.8. У випадку несплати або несвоєчасної оплати, Реєстратор може припинити/зупинити надання Послуг та 

не несе відповідальності за будь-які збитки та/або шкоду, завдані Реєстранту та/або Реселеру внаслідок 

такого припинення/зупинення надання Послуг.  

7.9. Послуги надаються після надання документів здійснення платежу в рахунок плати за Послуги та 

отримання Реєстратором відповідного платіжного документа, що підтверджує факт оплати. 

 

8. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ТА ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ 

8.1. Усі Послуги надаються Реєстратором за принципом «як є». Задіяні технічні системи можуть включати 

невиявлені технічні помилки, наслідком яких є неможливість виконання/надання Послуг або їх несвоєчасне 

виконання/надання. До неможливості виконання/надання Послуг або їх несвоєчасного виконання/надання 

можуть привести обставини, зумовлені людським фактором, або які виникли внаслідок непереборної сили 

(форс-мажор). При цьому Реєстратор не несе відповідальності за будь-які збитки та/або шкоду, завдані 

Реєстранту внаслідок таких обставин. 

8.2. У випадку неможливості виконання/надання Послуг з причин, інших ніж зазначені в пунктах 8.1. та/або 

8.4. Договору, відповідальність Реєстратора обмежується розміром сум, отриманих як оплати за Послуги, 

якщо інше не встановлено Договором. 

8.3. Реєстратор не несе і не може нести ні за яких обставин будь-якої матеріальної відповідальності, що 

виходить за межі сум, сплачених за надання Послуг. 

8.4. Реєстратор не несе будь-якої відповідальності у разі настання обставин непереборної сили (форс-

мажору). До обставин непереборної сили відносяться: війна, військові маневри, бойові дії, страйки й бунти, 

землетрус, повінь, ураган, пожежа або подібні явища, а також закони, розпорядження інші нормативні 

документи компетентних державних органів, органів місцевого самоврядування, прийняті після підписання 

цього Договору, які перешкоджають його виконанню. 

8.5. Реєстратор не несе будь-якої відповідальності за використання доменних імен, зареєстрованих з його 

допомогою, а також за зміст будь-яких матеріалів  на веб-сайтах, що публікуються під такими доменними 

іменами або розміщуються на серверах Реєстратора.  

8.6. Реєстрант та/або Реселер приймає на себе повну відповідальність і ризики, пов’язані з використанням 

Послуг. При цьому Реєстратор не надає ніяких гарантій, явних або неявних, за якість Послуг. 

8.7. Реєстрант несе повну відповідальність за збереження наданих Реєстратором  логіна і пароля доступу до 

Особистого кабінету і за збитки, які можуть виникнути у разі їх санкціонованого використання. 

8.8. Реєстрант несе повну відповідальність за збереження наданих Реєстратором  логіна і пароля доступу до 

Особистого кабінету і за збитки, які можуть виникнути у разі їх несанкціонованого використання. 

8.9. Реєстрант зобов’язаний регулярно перевіряти електронну адресу, заявлену Реєстратору контактною. 

Відповідальність за невиконання цього пункту Договору покладається на Реєстранта. 

8.10. Реєстратор може відмовити у наданні Послуг та/або припинити/зупинити надання Послуг без 

відшкодування вартості Послуг у випадках: 

 розміщення матеріалів, що порушують авторські права та законодавство про захист інтелектуальної 

власності; 

 зловмисних дій (злом, атака тощо), спрямованих на несанкціоновану зміну стандартного порядку 

роботи серверів Реєстратора або ж на його дискредитацію; 

 застосування Реєстрантом та/або Реселером налаштувань, що ускладнюють обмін інформацією в 

реальному часі та порушують нормальний порядок зв’язку у глобальній мережі Інтернет; 

 систематичного порушення загальноприйнятих правил мережевого етикету (спам, розміщення 

матеріалів, що розпалюють етнічну/міжконфесійну ворожнечу, порноресурсів, торгівлі зброєю, 

наркотиками, пропаганди проституції тощо); 

 будь-яких дій Реєстранта та/або Реселера, спрямованих на порушення роботи елементів мережі 

Інтернет, які не належать Реєстранту та/або Реселеру; 

 якщо за належним чином оформленою вимогою компетентних органів (судів, органів досудових 

розслідувань, Служби безпеки України) контактна інформація, надана Реєстрантом та/або Реселером, не 

дозволяє встановити Реєстранта доменного імені, а також у випадках, коли надана інформаціє є 

недостовірною; 

 наявності відповідного судового рішення, а також у інших випадках, передбачених чинним 

законодавством, цим Договором та Правилами. 

8.11.  Сплачені грошові кошти за Послуги не повертаються у випадках: 
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 відмови Реєстранта та/або Реселера від наданої послуги реєстрації/продовження реєстрації доменного 

імені; 

 анулювання реєстрації доменного імені до закінчення Періоду реєстрації, у тому числі за рішенням 

суду; 

 вчинення Реєстрантом та/або Реселером дій, передбачених п. 8.10. Договору; 

 передачі домену іншій особі, у тому числі за рішенням суду.  

8.12. Акцептуючи Договір, Реєстрант та/або Реселер дає свою згоду на отримання від Реєстратора 

електронних листів (e-mail) та повідомлень (SMS), що стосуються надання Послуг в межах цього Договору. 

8.13. Реєстрація доменних імен передбачає надання персональних даних (інформації) про потенційного 

власника прав на доменне ім’я. Дані, що ідентифікують користувача (Реєстранта, представника та/або 

Реселера), є відкритими та можуть бути опубліковані у загальнодоступних джерелах (в тому числі але не 

виключно в WHOIS). Разом з цим, відомості, що стосуються комерційної діяльності Реєстранта та/або 

Реселера про кількість зареєстрованих доменних імен, суми оплат, строки та умови надання послуг, логіни та 

паролі для управління доменними іменами тощо – є конфіденційними.  

8.14. Акцептуючи Договір, Реєстрант та/або Реселер надає згоду та дозвіл Реєстратору на збір, обробку та 

зберігання персональних даних в розумінні Закону України «Про захист персональних даних» та/або 

Регламент Європейського парламенту  і Ради (ЄС) 2016/679 від 27 квітня 2016 року про захист фізичних осіб 

у зв’язку з опрацюванням персональних даних і про вільний рух таких даних, та про скасування Директиви 

95/46/ЄС (Загальний регламент про захист даних). При цьому, Реєстрант та/або Реселер підтверджує, що 

ознайомлений зі своїми правами, визначеними чинним законодавством України та/або Загальним 

регламентом про захист даних. Обробка персональних даних включає, але не обмежується, збиранням, 

реєстрацією, накопиченням, зберіганням, адаптуванням, зміною, поновленням, використанням і 

поширенням, в тому числі і передачею, знеособленням, знищенням персональних даних, в тому числі 

публічним опублікуванням в мережі Інтернет з використанням WHOIS-сервісу та/або подібних сервісів в 

мережі Інтернет. Реєстрант та/або Реселер погоджується, що володілець та/або розпорядник Реєстру та/або 

Реєстратор не зобов’язані отримувати жодної додаткової згоди Реєстранта та/або Реселера для передачі 

персональних даних Реєстранта та/або наданих персональних даних третіх осіб від Реєстратора до 

адміністратора, в тому числі з метою передачі персональних даних з метою подальшого обслуговування до 

нового Реєстратора.  

8.15. Акцептуючи Договір, Реєстрант та/або Реселер визнає та підтверджує, що він повідомлений та 

погоджується: 

 із складом та змістом персональних даних, які надаватимуться, оброблятимуться та зберігатимуться; 

 про права, як суб’єкта персональних даних, які передбачені чинним законодавством України та/або 

Загальним регламентом про захист даних; 

 цілями та метою збору, обробки та зберігання, для яких призначаються персональні дані, а також 

правовими підставами; 

 з подальшою передачею Реєстратором персональних даних адміністратору домену, з яким 

Реєстратором укладений відповідний договір, як розпорядником персональних даних з метою 

виконання умов цього Договору; 

 зі зберіганням Реєстратором та/або адміністратором домену наданих персональних даних Реєстранта 

та/або Реселера, в тому числі після видалення домену з Реєстру протягом строку позовної давності, 

визначеної законом, а також за необхідності використовувати їх як доказ з метою захисту своїх прав та 

інтересів, в тому числі у справах за участю Реєстранта та/або Реселера та Реєстратора. 

8.16. Надаючи персональні дані третіх осіб, зокрема, в якості адміністративного та/або технічного контактів, 

Реєстрант та/або Реселер гарантує наявність в нього прав та повноважень надавати таку інформацію та 

підтверджує, що передача цих даних здійснюється у відповідності до вимог чинного законодавства та/або 

Загального регламента про захист даних і не порушує права таких осіб. Реєстрант та/або Реселер 

зобов’язаний самостійно повідомляти третіх осіб про склад та зміст переданих персональних даних, про мету 

та цілі збору, обробки та зберігання цих даних та про порядок реалізації їх прав щодо персональних даних. 

При цьому  Реєстратор не несе відповідальності за будь-які збитки та/або шкоду, завдані Реєстранту та/або 

Реселеру внаслідок безпідставного використання персональних даних. 

8.17. Права Реєстратора на збір, обробку, зберігання та поширення персональних даних нічим не обмежені  і 

не порушують права суб’єктів персональних даних та інших осіб. 



МЕРЕЖА ЛАНЕТ 
 

 

   www.lanet.ua 

 

8.18. При зміні персональних даних Реєстрант та/або Реселер зобов’язаний повідомляти Реєстратора про такі 

зміни у найкоротші терміни, але не пізніше 3 (трьох днів), та надавати документи. Зміни персональних даних 

Реєстранта та/або Реселера підтверджуються документально. Неповідомлення Реєстрантом та/або Реселером 

про зміни персональних даних та/або ненадання підтверджуючих такі зміни документів є підставою для 

припинення Реєстратором надання Послуг. При цьому Реєстратор не несе відповідальності за будь-які 

збитки та/або шкоду, завдані Реєстранту та/або Реселеру внаслідок припинення надання Послуг на цій 

підставі.  

8.19. Реєстратор може поширювати серед Реєстрантів та/або Реселерів інформацію про існуючі та нові 

продукти та/або послуги, платежі, технічні заходи тощо. Реєстрант та/або Реселер може відмовитись від 

отримання таких повідомлень. 

8.20. Адресні переліки Реєстрантів не передаються третім особам за жодних обставин (окрім за рішенням 

суду). 

 

9. РОЗГЛЯД СКАРГ 

9.1. Під час розгляду скарг щодо доменних імен Реєстратор діє в рамках цього Договору та Правил. 

9.2. Реєстратор не уповноважений розглядати запити, скарги та претензії третіх осіб, встановлювати факт 

порушення.  

9.3. Врегулювання спорів щодо доменних імен відбувається безпосередньо з Реєстрантом та/або Реселером. 

9.4.  Реєстрант приватного доменного імені другого рівня в домені .UA, приватного доменного імені третього 

рівня в публічних доменах COM.UA, KYIV.UA, KIEV.UA, IVANO-FRANKIVSK.UA, IF.UA, POLTAVA.UA, 

PL.UA, UZHGOROD.UA, UZ.UA зобов'язується: 

 дотримуватися умов Політики вирішення спорів щодо доменних імен в домені .UA, Правил Політики 

вирішення спорів щодо доменних імен в домені .UA та Додаткових правил Політики вирішення спорів 

щодо доменних імен в домені .UA Всесвітньої організації інтелектуальної власності; 

 погоджується, що спори, перелік яких наведений у параграфі 4 Політики вирішення спорів щодо 

доменних імен в домені .UA, які виникають із третіми особами щодо приватного доменного імені 

другого рівня в домені .UA, приватного доменного імені третього рівня в публічних доменах СOM.UA, 

KYIV.UA, KIEV.UA, IVANO-FRANKIVSK.UA, IF.UA, POLTAVA.UA, PL.UA, UZHGOROD.UA, 

UZ.UA, Реєстрантом яких він є, будуть вирішуватися у порядку обов'язкового адміністративного 

провадження Центром ВОІВ з арбітражу та посередництва; 

 погоджується, що його доменне ім'я може бути заблоковане, видалене або переделеговане 

Реєстратором у порядку, передбаченому Політикою вирішення спорів щодо доменних імен в домені 

.UA, Правилами Політики вирішення спорів щодо доменних імен в домені .UA та Додатковими 

правилами Політики вирішення спорів щодо доменних імен в домені .UA Всесвітньої організації 

інтелектуальної власності, у тому числі на виконання рішень Адміністративної комісії Центру ВОІВ, 

прийнятих у відповідності до Політики вирішення спорів щодо доменних імен в домені .UA, Правил 

Політики вирішення спорів щодо доменних імен в домені .UA та Додаткових правил Політики 

вирішення спорів щодо доменних імен в домені .UA Всесвітньої організації інтелектуальної власності. 

 

10. ВЗАЄМОДІЯ З РЕСЕЛЕРАМИ 

10.1. Послуги реєстрації доменного імені за цим Договором надаються Реєстратором після надання 

Реселером повних, достовірних і коректних даних та/або документів Реєстранта, встановлених Правилами та 

необхідних для надання Послуг, здійснення Реселером та/або Реєстрантом  платежу в рахунок плати за 

Послуги та отримання Реєстратором відповідного платіжного документа, що підтверджує факт оплати. На 

вимогу Реєстратора Реселер та/або Реєстрант зобов’язуються надати документи, необхідні для надання 

послуг, в тому числі документи, що посвідчують особу та її права. 

10.2. Надана Реселером та/або Реєстрантом інформація може бути опублікована у відкритих джерелах. 

10.3. Реєстратор має право на власний розсуд вимагати від Реселера та/або Реєстранта надання 

документальних підтверджень достовірності наданих персональних даних, контактної інформації з метою 

ідентифікації власників прав на доменні імена  та Послуги. 

10.4. Надання Реселером та/або Реєстрантом неповної та/або недостовірної та/або некоректної інформації 

та/або документів або ненадання запитуваної Реєстратором інформації та/або документів можуть бути 
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підставою для зупинення реєстрації доменного імені. При цьому  Реєстратор не несе відповідальності за 

будь-які збитки та/або шкоду, завдані Реселеру та/або Реєстранту таким зупиненням. 

10.5. Після обрання доменного імені Реєстрант заповнює анкету (інформація для Договору), а Реселер 

надсилає її на електронну адресу Реєстратора або надає особисто. Заповнюючи анкету, Реєстрант надає 

Реєстратору дозвіл на збір, обробку, зберігання та розповсюдження у встановлених Правилами випадках, 

власних персональних даних. Зразок анкети (інформації для Договору) знаходиться на веб-сайті Реєстратора 

в розділі «Документи для заповнення». 

10.6. Перелік документів Реєстранта, що надаються Реселером з метою надання послуг з реєстрації домену 

визначений в Розділі 3 цього Договору. 

10.7. Послуги Реєстратора з продовження реєстрації доменного імені, зі зміни реєстраційних даних, з 

технічного супроводу та надання консультацій щодо функціонування домену, за участю Реселера надаються 

Реєстранту в порядку та на умовах, визначених цим Договором. 

10.8. При наданні Послуг за участю Реселера відповідальність за передачу даних Реєстранта та підтримку 

актуальності цих даних покладається на Реселера.  

10.9. Надання інших Послуг, плата за Послуги, та інші умови Договору застосовуються до правовідносин за 

участі Реселера. 

 

11. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ  

11.1. З пропозиціями по покращенню надання Послуг, та з усіх неузгоджених Договором або Правилами 

питань, Реєстрант та/або Реселер може звертатися за роз'ясненнями до Реєстратора, який вивчає та 

узагальнює пропозиції, та вносить зміни в умови діючого Договору та Правил, організацію надання Послуг.  

11.2. Усі спірні питання, що під час надання Послуг, вирішуються сторонами шляхом переговорів. Якщо 

переговори не приведуть до вирішення спору, справа передається на розгляд до відповідного суду згідно з 

правилами підвідомчості та підсудності, встановленими чинним законодавством України.  

11.3. Реєстрант та/або Реселер погоджується з тим, що Реєстратор має право здійснювати запис телефонних 

розмов з Реєстратором та/або Реселером та/або його представником з метою контролю якості надання 

Послуг, додаткового фіксування усно заявлених претензій, скарг, зауважень та побажань, а також отримання 

довідкової інформації про Послуги, та використовувати такі записи.  

 

12. РЕКВІЗИТИ РЕЄСТРАТОРА ДЛЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕРЕЖА ЛАНЕТ» 

Р/р: UA 73 325365 00000 26003011010740  

в АТ «КРЕДОБАНК»  

КОД ЄДРПОУ: 40373986 

ІПН: 403739826512 

ПЛАТНИК ПДВ 

Юридична адреса: 03115, м. Київ, проспект Берестейський, 95,  

НОМЕР ЗАСОБУ ЗВ’ЯЗКУ (ТЕЛЕФОН): (044) 500-43-41 

Адреса електронної пошти: info@lanet.ua 

 

13. РЕКВІЗИТИ РЕЄСТРАТОРА ДЛЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ ТА ФІЗИЧНИХ ОСІБ-

ПІДПРИЄМЦІВ 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕРЕЖА ЛАНЕТ» 

Р/р: UA 13 305299 00000 26002005010825 

в АТ КБ «ПРИВАТБАНК»  

КОД ЄДРПОУ: 40373986 

ІПН: 403739826512 

ПЛАТНИК ПДВ 

Юридична адреса: 03115, м. Київ, проспект Берестейський, 95,  

НОМЕР ЗАСОБУ ЗВ’ЯЗКУ (ТЕЛЕФОН): (044) 500-43-41 

Адреса електронної пошти: info@lanet.ua 


